

中州·综合

# 漯河市中院副院长拒不还贷被曝光

## 河南省高院给予其行政记大过处分,还建议免职



漯河市中级人民法院副院长王晔



(央视视频截图)

□据 中新网

据河南省高级人民法院网站消息,日前,媒体报道漯河市中级人民法院副院长王晔拖欠贷款,省高院调查后查明情况属实,决定给予王晔行政记大过处分,同时建议漯河市纪委给予其党内严重警告处分,建议漯河市委、漯河市人大常委会按照法定程序免去王晔漯河市中院党组成员、副院长职务。

5月17日,中央电视台报道漯河市中级人民法院副院长王晔拖欠贷款后,河南省高级人民法院纪检组监察局、漯河市纪委、漯河市中院纪检组对此事进行了认真调查。

经查,央视曝光王晔拖欠贷款属实,王晔已于5月17日下午归还全部贷款和利息。

省高院认为,王晔作为党员领导干部,在借取农信社贷款后不仅拒不偿还,而且发表失信言论,严重违反基本道德

准则和法官职业操守,严重损害人民法院形象,造成十分恶劣的影响。

根据有关规定,省高院19日决定给予王晔行政记大过处分,同时建议漯河市纪委给予其党内严重警告处分,建议漯河市委、漯河市人大常委会按照法定程序免去王晔漯河市中院党组成员、副院长职务。漯河市委、市纪委支持省高院对王晔的处理决定和建议。

涉嫌严重违纪违法

## 河南两名厅级干部正接受组织调查

□新华社郑州5月20日电 (记者 桂娟)

据河南省纪委官方微博消息,河南省住房和城乡建设厅厅长刘洪涛和洛阳市委常委、秘书长谭建忠因涉嫌严重违纪违法,目前正在接受组织调查。

刘洪涛,同济大学建筑系城市规划专业毕业,1982年参加工作。他曾任河南

省城乡建设环境保护厅、河南省建设厅副厅长、副书记,许昌市委副书记,河南省科学院院长、党委副书记。2009年7月,他担任河南省住房和城乡建设厅厅长。

谭建忠,1981年7月参加工作,先后担任宜阳县委书记、洛阳市人民政府市长助理、洛阳市人民政府副市长和漯河市委常委、秘书长。

网友曝光信阳城管“按住女摊贩头殴打”

## 涉事执法人员被责令道歉和检讨



信阳一名城管按住女摊贩的头殴打 (网络图片)

□据 新华社郑州5月20日电 (记者 李鹏)

近日,有网友曝光河南信阳城管暴力执法打砸小摊贩,引发普遍关注。19日晚,信阳市浉河区金牛山办事处通报认定,这是一起严重的不文明执法行为,已责成当事全体工作人员向摊主和社会公众道歉和检讨。目前,摊主已与执法人员达成谅解。

据网友5月13日爆料,当天11时30分前后,在信阳师范学院华锐学院北门附近,七八个城管与一对流动摊贩夫妻发生冲突。网友随手拍下的照片显示,事发现场,一名男子正按住一名女摊贩的头,摊贩的流动车倒在一旁,米饭等食材散落一地。

爆料网友描述事发情景称,当天,执法的城管人员在没收摊贩的小摊车和食材后,试图将车拉走,遭到摊贩的阻止,引发双方冲突。在冲突中,数名城管队

员打砸摊贩的小摊车,对摊贩夫妻实施殴打,还阻止现场围观的学生进行拍照。

19日晚,当地的信阳市浉河区金牛山办事处通报认定,这是一起严重的不文明执法行为。

调查组查明,13日,金牛山办事处组织市政工作人员,在信阳师范学院华锐学院北门开展校园周边环境治理暨流动无证食品摊点管理,劝阻当事摊主时发生了肢体冲突。冲突发生后,参与行动的办事处工作人员报警,随后当地派出所介入处理。

据金牛山办事处的相关负责人介绍,鉴于执法过程中相关工作人员的不文明行为,金牛山办事处党工委对当事人和领队进行了严肃批评,并责成当事全体工作人员向摊主和社会公众道歉和检讨。

另据了解,事件发生后,金牛山办事处主要负责人上门看望了当事摊主。目前,双方已就处理结果达成谅解。

### 相关链接

## 漯河市中院副院长王晔欠贷10年不还 称信用社起诉也赢不了

□据 人民网

据中央电视台财经频道《第一时间》近日报道,河南省漯河市中级人民法院副院长王晔拖欠临颖县农村信用合作社贷款本金65万元10年未还,当信用社提出要用法律手段追讨欠款时,王晔称“你起诉你也赢不了”。

据报道,自2002年到2003年,王晔以购买货物名义先后3

次从临颖县农村信用合作社贷款,约定在2004年还清本金和利息。10年过去了,他不仅利息没还,而且65万元的本金也没还。

从2004年开始,王晔总是以事情多为由拒绝与信用社工作人员见面。信用社工作人员不得不再三请求,希望他配合在贷款催收通知书上签字,确认通知书已经送达。视频报道中显示,在这个时候,王晔会说:“不会给你签的,(诉

讼)时效都过了,我怎么给你签。”王晔不仅不和信用社工作人员见面、不签字、不还贷款,而且当信用社工作人员提出用法律手段追讨欠款时,王晔则在电话里表示可以去起诉,“你起诉你也赢不了”。

据悉,在当地欠账的不只是王晔一人,临颖县农村信用合作社统计,仅在该县就有1.3万人拖欠信用社贷款逾期不还,由此形成的不良贷款超过12亿元。

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn

## 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN  
广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过55万